A ce200HA 6bIcMpPO 8CMAn,

B wKony paHo npubexcan.

O4yeHb A Xo4y yYumsCA,

He neHumecsa, a mpyoumaocH.




Moa Kakmm Homepom nsobpakeHa
KOOpAUHATHaA npaAman?
Mouyemy Bbl TaK cuntaerte?

01




Mup uenocreH u NpPpoTUBOPEYUYUB.

e Y8ac ooma

* B pycCKOM fA3biKe
B ceoepaguu
B ucmopuu

B numepamype
B my3bike

B 6uoniocuu
B mamemamuke




-

[lpOTUBONONOMXKHDbIE
yunucna




HauyepTuTe KOOPpOAUHATHYIO NPAMYIO,
NPUHAB 3a eAUHUYHbIN OTPE30K ANIUHY
If\g.D,le\/’l Knetku teTpaaun. OTmeTbTe Ha 3TOU
WA NPSAMOU TOYKMN:
| A(5), P(-6), M(6), B(8), K(-3).

AM B




[lycTb HaM Hago BbLINTU U3 TOUYKU U MPOUTH
nyTb B 6km (1KMm = 1 en.oTpe3kKy). B kKakyto
TOYKY Mbl nonagem?

Kak Hago gpBuratbcs, YTOObl NONacTb B 3TU

TOUKN?
B NPOTUBOMNOMOXHbIX HaNpaBrieHNAX




Cxema onpeaeneHus:
Koan4yecTtBo yncen
Yem oTtnmnyatotca?
KaK Ha3blBaloTCA?

0] 6

ﬂBa YHCAA, OTAHYAKIIHECA APYyT OT

IIPOTHBOIIOAOZKHBIMH YYTHCAAMH.

apyra TOABKO 3nakamu, Ha3bIBaIOT }

_




ducao O cunTaeTCa NIPOTHBOIOAOKHBIM
camomy cebe: -0=0.

YucA0, IPOTHBOIIOAOXHOE K d, 0003HaYaeTCs
CHMBOAOM (-a).

YHCAO, IPOTHBOIIOAOXKHOE YHCAY -a, paBHO a.
3Ha4YHuT, -(-a)=a.




Ha3oBuTte Yncno, NpPoTUBONOJSIOXKHOE:

17 17 Kakoe uucno,
B NPOTUBOMNOJIOXHOE
NONMOXUTEeNbHOMY YUcny?

-46 406

Kakoe uucno,
NPOTUBOMNONOXHOE
53,6 -53,06 orpuuarensHomy uncny?

Kakoe uucno,
'8,2 8,2 NPOTUBOMNOSIOXKHOE HYI0?

i/ 2 \““. >




YKaxurte Napbl NPOTUBOMOJIOXKHbLIX YANCEIT.

5,2 0,4
- -8,1 -3,8

318 '5,2

0.4 31 a& ‘




~ Kakoe 4Mcno, NpoTUBONONOXHOE Yncny - 2?

Toraa MOXHO 3anucatb: - (- 2) =2

Kakoe uncno, npoTuBononoxHoe uncny - /?

Torga MOXXHO 3anucaTthb: - (- 7) =/

Kakoe uncno, npornBonosnoxHoe yucny - (117

Toraa MoXHo 3anucaTtb: - (- m) — M







[NlocTaBbTE BMecCcTO * Takoe YMcno, YTOObI
nony4ymnocb BepHoe paBeHCTBO:

(-4)=" 4

| 5,1=-*-5,1




" No 927
IlocTaBBhTE BMECTO * TAKO€ YHCAO,
YTOOBI IIOAYYHAOCH BEPHOE PABEHCTBO:
A) —(-80) = *
B) 3,5=- %
B) —(-247)=*
I') 3,2=-*%




PUIKYNETMUHYTKA







A Kakue - uenbiMmu?

1IKNe —

10JTI0XKHbIMU?
HaTypaAbHBbIE YHCAAQ,

IIPOTHBOIIOAOZKHBIC HM YHCAA H HYAD
HaA3bIBAKOT IICABIMH YHCAaAMH.







Nec 926
HaiauTe YHcAa, IPOTHBOIIOAOXXHBIE
yHCcAaM (DIPOAOAXHTE IIO O0Opasily):

a (-a)
-276

124

-321




KakKHM YHCAOM SIBASIETCSI —X, €CAH X:
A) oOTpHIIATEABHOE;

B) IOAOKHTEABHOE?

Ne 932

PemnTe ypaBHEHHE:
A) -x = 607,

B) -a = 30,4,

‘ )v/y—-—{%—




‘Ne 928
Ha¥auTe 3HAaUEHHE BBIPAXKECHHS:
A) -m, ecArn m=-8; -16; -13.

b) k, ecan -k=27; -35; 7,1; -6,9; 80; -90;

3 8 1

7 715 %

B =41 36-0+2g :
) —(-c), ecan c=41, -3,6; O; &9




MpoBepb cBOEro coceaa

BapnaHT 1 BapuaHT 2
1) -7 1) 0
2) O 2) 3

3) 2
4) 3




Ecomin x = 32, To x= —-32
Ecomm — x = 32, To Xx=-32

Ecomm — x = — 32, To x=32

Ecoim x=-(-32), To x=32

Ecoim —x=-(-32), To x=32
| ﬁcm& x=-(-(-32)), ToO }PB?& )




Cnyyamn Ha ypoKe

KoHe4HO!

Kak Bbl AymaeTe,
KaKyr OLUEeHKY
NONYyYUT ManbiLll U
- noyemy?




Bbloepute uncna,
NMPOTUBOMNOSIOXHbIE AAaHHLIM U
pacwudpyute cpamunuro
YeLUCKOro matemMmaTtumka, KoTopbIiun
BBEJZ1 B MaTeMaTU4YeCKUM A3bIK

CUMBOIbI «+» N «-»




1. YTO HOBOIrO BbI Y3HaNN?
2. Hemy Haydununco?

3. Kakne ynucna HasbiBatloT
NPOTUBOMONOXHbIMWN?

4. 3a4eM HY>XHbl MPOTUBOMNOSIOXHbIE Yncna?

5. Kakoe 4yncrno npoTuBononoXHoO caMmomy
cebe?

6. CKOIMbKO Yy Ka)Xaoro Yyuncra CyLecTByeT
NPOTUBOMNOSTOXKHbIX?

: 2 ‘~ Y
A\ / z -

e




[lomallHee 3aaaHue.




Cnacubo 3a

BHMUMaHMe!




* AsTOp paboTbl YpbiBCKaa Jiugma
AnekceeBHa, yuute/lb MaTeMaTUKH

MKOY EscTpaTtoBckaa COLU

http://aida.ucoz.ru



